

. 155. on-line setkání skupiny Dr. Hawkinse zaměřené na vzdávání se srozumitelné v CZ a SK jazycích – 16.10.2023

. 16. října/oktobra 2023

Vítáme všechny, kteří právě sledují naše 155. on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse.

Už jen tím, že jsme dotřepali svoje kostry na toto setkání, máme šanci, že se na nás něco osmózou nalepí. Tak, jak se to děje v AA nebo v jiných dvanácti krokových skupinách. Naše setkání umožňují postupné posuny z poslouchání do momentů, kdy tzv. trkne – a to naposlouchané je uplatněno v praxi, v situacích, kterými jsme karmicky přitahováni.

Díky našemu každopondělnímu on-line setkávání se, se v naší duchovní práci nacházíme v etapě, kde důrazem není již jenom „vědět“, ale stávat se tím, co se učíme. A to s pomocí naší nepřetržité duchovní zamyšlenosti. Je to mysl, která nás dovede k nemysli. Tím se postupně posouváme do setkání, která jsou více zaměřené na vzdávání se, nebo-li přijímání toho, co je, a – toto vzdávání – je srozumitelně podané ve slovenském či českém jazyce.

Ti posluchači, kteří se připojili nedávno, mohou načerpat vědomosti z našeho archivu on-line setkání na webu hawkins.support.

I dnes bude setkání odrážet to, na co se Juló naładí a bude vhodné pro skupinu říci.

Dnes nepřišly žádné odezvy mailem, jen jedna – dodatečně – přes messenger.

JULO... Téma je zejména týká přednášky DRH z 10/2002 o Karmě.

Jen ze záznamu...

HONZA

Odezva od Amandy přes Messenger:

Honzíku, mohu v rychlosti odezvu po Střílkách?

V noci po Střílkách jsem se probudila, proudila mnou silná energie, záškuby těla, pak se začaly třást ruce, dostala jsem silnou křeč do obou rukou. Zároveň mě

zaplavil pocit blaženosti, tekly mi slzy, bylo mi nádherně Pak to odeznělo, křeč do rukou se vrátila ještě dvakrát. Ze začátku jsem netušila, co se děje. Vzpomněla jsem si na vyprávění Adama, který ve Střílkách mluvil o tom, jak dostal křeč do rukou při řízení. Tak jsem se uklidnila. Šlo o zážitek samádhi?

Děkuji všem za organizaci programu ve Střílkách Bylo to skvělé jako vždy i sluníčko nám přálo. Děkuji mnohokrát Julovi za nepřetržité překládání dr.Hawkinse, za odpovídání na dotazy, za stálé vedení nás všech

Cítím velkou vděčnost za to, že mohu být součástí naší skupiny. Velké díky patří Julovi, Honzíkovi, Františkovi a Hedvice

Gloria in excelsis Deo

Nechť nás Bůh opatruje

Amanda

JULO...

Jen ze záznamu...

HONZA

Informace k on-line, i osobním, setkáváním a ke stránkám hawkins.support od Honzy.

Pokud zatím nedostáváte emailem avíza o nadcházejících událostech a chcete tyto emaily dostávat, napište mi na: jan.macto@gmail.com.

Na stejný email můžete psát i odezvy a dotazy.

Stránky Hawkins.support mají opravené zasílání zpráv na e-maily při registracích a obnovování hesel, včetně stránky „Napište nám“, ze které je možnost nám odeslat krátkou zprávu.

Našel se v koupelně ve Střílkách zlatý snubní prsten, majitel ať napíše ne e-mail, jaké jsou na prstenu vyryty iniciály a zajistíme jeho doručení.

Doplnění k minulému setkání a na věci, které se týkají studijní skupiny DRH.

FRANTIŠEK:

Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

Od Františka:

Přátelé, děkujeme, že máme opět příležitost být ve skupině stejně zaměřených a osmózou obdarovávat naše kamarádská těla.

Dovolujeme si tím častěji uvědomovat, že podléháme jen tomu, co uchováváme v mysli. A jak jsme si dneska řekli, na co vrháme pohledy a komentáře, tedy to co chceme, ale i nechceme, to potom intenzivněji chytáme. Je na nás kolik pozornosti věnujeme vzcházejícímu obsahu. Nic není dobré ani špatné, jen myšlenky skrze naše stanoviska to dělají takým. Zde je nutné si odkrýt, že některé názory či stanoviska jsme nakoupily jako děti od svých rodičů, kteří nás vychovali, jak nejlépe uměli a rovněž také v předcházejících epizodách života. Tedy, když jsme se všemi myšlenkami v pokoji a klidu, tak ty věci, jakože venku, jsou také v pokoji a klidu.

Jak to udělat?

Objednáváme si, nejlépe 2x denně, láskyplné myšlenky, které nás opantávají k vidění nevinnosti, podmaňují k projevování laskavosti a účasti na soucitu. Čímž si potom sbíráme dobré body do našeho karmického konta.

Ukázalo se, že velmi účinným pomocníkem je pokorné uvědomování si vlastních nedostatků a nevědomostí. Každý, tedy i já, dělá vždy to nejlepší, co umí a čeho je schopný. Jinak řečeno tímto vlastně uznáváme Já-Bytí v nás i všech osob kolem nás.

A dáváme pozor, abychom v životě jednali oddaně bezúhonně, tedy nekonali ve svém životě s energiemi pod úrovní 200. Zde je vhodné si připomenout, že nemusíme sledovat světové panoramatické zprávy, protože jsou to vlastně pohádky, které byly vytvořeny pro ty, kteří nevolí mít pokoj a ticho.

Vhodné je opakovat si jakoukoliv jednu modrou větu, kterou si týdny, měsíce či snad roky oddaně říkáme na všechno, co nás v životě potkává. Může to být věta, která opět rezonovala:

„Umožňujeme jiným, aby byli jiní, a nenecháváme se zatahovat do bezúhonnosti“.

Či snad věta:

„Děkuji za pozvání, ale já ho nepřijímám! Čili Nechoď tam!“

Takto pomalu zlehka obměkčujeme naše zaryté stanoviska a postupně uvolňujeme překážky v nás, tedy „koncepty v nás“. Jednoduše řečeno přestáváme šťúrat myšlenkovitostí do pozorovaných věcí a dovolujeme věcem být tím, čím jsou. Vlastně umožňujeme jiným, aby byli tím, čím jsou a nesnažíme se je měnit. Jinak řečeno máme ochotu vzdát se své vůle, čímž se spojujeme s duchovní vůlí JáBytí. Tedy vzdáváme se všech pocitů, protože z nich neustále džusuje náš spolubydlící, tedy ego.

Upouštíme od stanovisek, ale ne proto, že je to správné nebo nesprávné stanovisko. Ale upouštíme od všech stanovisek, protože vidíme ve všem nevinnost, což je náš záměr. A to nás dovede do stavu, kde je více pokoje a klidu.

A jak jsme si dnes řekli, Boha nacházíme skrze jednoduchost.

Děkujeme ti ó pane za tvoji Boží přítomnost, která se projevuje jako pokoj, ticho a existence.

KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.

Bezplatné připojování se zůstává zachováno, pokud příspěvky postačují na krytí výdajů.

Družstvo Evoluce, které tyto aktivity zastrešuje, je financováno jen z darů.

Za minulý týden bylo darováno 1782 Kč. Děkujeme za finanční podporu.

Nabízíme záznam celého on-line setkání:

Zvukový záznam v MP3:

https://drive.google.com/file/d/1yRZe6VBs42G9r6pb7hr_cTjG0pzBgrS8/view?usp=sharing